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   VERBALE N° 14 
 

                                         SEDUTA  del  20 GENNAIO  2017 

      

L’anno duemiladiciassette il giorno venti del mese di gennaio, la V Commissione 

Consiliare è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso n° 227  

del 29 Dicembre , presso  la sede di via Marchese Ugo 60, per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.g. .  

Presiede il Cons. Anziano Giuseppe Federico, assistito dal segretario supplente 

Renato Consagra. 

Alle ore 8,30 il Presidente Federico dispone l’appello, al termine del quale essendo 

l’unico presente rinvia l’appello in 2^ convocazione per mancanza di numero 

legale. 

 Presiede il vice Presidente Maurizio Lombardo assistito dal segretario supplente 

Renato Consagra.  

Alle ore 09,30 il Presidente Lombardo  dispone l’appello al termine del quale 

risultano presenti i Cons. Federico,  Pullara, Lombardo,  

il Presidente constatata la presenza del numero legale  dichiara aperta la seduta. 

La commissione procede la discussione sulla richiesta da parte dell’associazione 

Festival Associati, per il Carnevale di Mondello 2017,  dopo vari incontri  con vari 

rappresentanti e dopo aver letto e analizzato il programma dove vi è la specifica 

degli eventi nelle varie  giornate con spettacoli sia teatrali che musicali e 

intrattenimenti vari.  

Arriva il Consigliere Galvano alle ore 09,55.  



 

Durante il dibattito il consigliere Pullara si sofferma  sulla scarsissima attinenza del 

programma della manifestazione con il tema del Carnevale. Ritiene inoltre che i 

costi eventualmente richiesti a carico del Comune debbano essere riferiti alla sola 

concessione di servizi, principio questo che ha sempre ispirato la stessa 

Commissione nella valutazione dei progetti pervenuti. 

Il vice Presidente condividendo la riflessioni del consigliere Pullara aggiunge che il 

carnevale è una festa di Carri allegorici e sfilate di maschere, ed è una festa 

principalmente per i più piccoli, quindi  gli spettacoli, gli intrattenimenti, e la 

musica devono essere per tutti ma con priorità per i più piccoli. 

Prende la parola il consigliere Federico che condividendo l’analisi fatta, precisa che 

non ci sono fondi stanziati per queste manifestazioni, e aggiunge che per giorno 

07/02/2017 ci sarà una gara podistica in concomitanza alla giornata Nazionale del 

Bullismo. Una manifestazione di cui il consigliere sensibile a questo argomento lo 

comunica alla  Commissione cercando di coinvolgere i consiglieri a partecipare per 

un obbiettivo sociale e per une giusta causa, i consiglieri presenti decidono di 

partecipare condividendo l’obbiettivo finale.  

Alle ore 10,25 esce il Cons. Nicolò Galvano 

Il Presidente Lombardo  dichiara  chiusa la seduta alle 10,30. 

 

IL  supplente Segretario     IL   Presidente 

    Renato Consagra                Maurizio Lombardo 
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